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  1/  4-  7  ANK      АНКЕТА

  1/  8-  8  q2       2.  КАК  ВЫ  СЧИТАЕТЕ,  ДЕЛА  В  РОССИИ  ИДУТ  В
                      ПРАВИЛЬHОМ HАПРАВЛЕHИИ,  ИЛИ  ВАМ  КАЖЕТСЯ,  ЧТО
                      СОБЫТИЯ  ВЕДУТ HАС "HЕ ТУДА", В ТУПИК?
                 1  дела идут в правильном направлении
                 2  события ведут нас в тупик
                 3  затрудняюсь ответить

  1/  9-  9  q3       3.  ВЫ  ОДОБРЯЕТЕ  ИЛИ  НЕ  ОДОБРЯЕТЕ  ТО,  КАК БОРИС
                      ЕЛЬЦИН СПРАВЛЯЕТСЯ С ОБЯЗАННОСТЯМИ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ?
                 1  одобряю
                 2  не одобряю

  1/ 10- 10  q4       4. КАКОВО ВАШЕ  ОТНОШЕНИЕ К ПЕРЕМЕНАМ, ПРОИСХОДЯЩИМ
                      СЕЙЧАС В СТРАНЕ?
                 1  нужны более быстрые, решительные изменения
                 2  нужно действовать более осторожно, осмотрительно
                 3  не знаю, затрудняюсь ответить

  1/ 11- 11  q5       5. КАК БЫ ВЫ ОЦЕНИЛИ МАТЕРИАЛЬНОЕ ПОЛОЖЕНИЕ СВОЕЙ СЕМЬИ:
                       ОНО ЗНАЧИТЕЛЬНО  ЛУЧШЕ,  НЕСКОЛЬКО  ЛУЧШЕ,  ПРИМЕРНО
                      ТАКОЕ   ЖЕ, НЕСКОЛЬКО  ХУЖЕ  ИЛИ  ЗНАЧИТЕЛЬНО  ХУЖЕ,
                      ЧЕМ  У  БОЛЬШИНСТВА ОКРУЖАЮЩИХ ВАС СЕМЕЙ?
                 1  значительно лучше
                 2  несколько лучше
                 3  примерно такое же
                 4  несколько хуже
                 5  значительно хуже
                 6  затрудняюсь ответить

  1/ 12- 12  q6       6. ЕСЛИ  СРАВНИТЬ МАТЕРИАЛЬНОЕ ПОЛОЖЕНИЕ  ВАШЕЙ СЕМЬИ С
                      ТЕМ, ЧТО БЫЛО ГОД НАЗАД, ОНО ЛУЧШЕ, ХУЖЕ ИЛИ ПРИМЕРНО
                      ТАКОЕ ЖЕ ?
                 1  лучше
                 2  такое же
                 3  хуже
                 4  затрудняюсь ответить

  1/ 13- 13  q7       7. КАК  ВЫ СЧИТАЕТЕ, ЧЕРЕЗ  ГОД МАТЕРИАЛЬНОЕ ПОЛОЖЕНИЕ
                      ВАШЕЙ СЕМЬИ  БУДЕТ  ЛУЧШЕ,  ИЛИ  ХУЖЕ,  ИЛИ  ПРИМЕРНО
                      ТАКОЕ ЖЕ, КАК СЕЙЧАС?
                 1  будет лучше
                 2  такое же
                 3  будет хуже
                 4  затрудняюсь ответить

  1/ 14- 14  q8       8. ЕСЛИ ГОВОРИТЬ ОБ ЭКОНОМИЧЕСКИХ УСЛОВИЯХ В СТРАНЕ В
                      ЦЕЛОМ, КАК ВЫ  СЧИТАЕТЕ, СЛЕДУЮЩИЕ  12 МЕСЯЦЕВ  БУДУТ
                      ДЛЯ  ЭКОНОМИКИ СТРАНЫ ХОРОШИМ ИЛИ ПЛОХИМ ВРЕМЕНЕМ?
                 1  безусловно хорошим временем
                 2  хорошим, но не во всем
                 3  не хорошим, но и не плохим
                 4  плохим, но не во всем
                 5  безусловно плохим
                 6  затрудняюсь ответить
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  1/ 15- 15  q9       9. КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ,  ЧТО СЕЙЧАС ХОРОШЕЕ ИЛИ ПЛОХОЕ
                      ВРЕМЯ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ДЕЛАТЬ КРУПНЫЕ ПОКУПКИ ДЛЯ ДОМА?
                 1  хорошее
                 2  не хорошее, но и не плохое
                 3  плохое
                 4  затрудняюсь ответить

  1/ 16- 16  q10      10. КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ,  КАКАЯ ПАРТИЙНАЯ СИСТЕМА БЫЛА БЫ
                      СЕЙЧАС ЛУЧШЕ ДЛЯ РОССИИ?
                 1  одна всенародная партия, постоянно стоящая у власти
                 2  две-три большие хорошо организованные массовые партии
                 3  несколько пусть небольших, но настоящих партий из
                    убежденных и активных людей
                 4  России сейчас нужны не партии,а настоящие лидеры, вожди
                 5  затрудняюсь ответить

  1/ 17- 17  q11      11.  ЕСЛИ  БЫ  В  СЛЕДУЮЩЕЕ  ВОСКРЕСЕНЬЕ СОСТОЯЛИСЬ
                      ВЫБОРЫ В ГОСУДАРСТВЕННУЮ ДУМУ, ВЫ БЫ ПРИНЯЛИ В НИХ
                      УЧАСТИЕ ИЛИ НЕТ?
                 1  уверен, что не буду голосовать
                 2  сомневаюсь, что буду голосовать
                 3  не знаю, буду голосовать или нет
                 4  наверно, буду голосовать
                 5  совершенно точно, буду голосовать (конечно, если только
                    до этого момента со мной ничего не случится)
                 6  затрудняюсь ответить

  1/ 18- 18  q12      12.  КАК  ВЫ  СЧИТАЕТЕ,  РЕЗУЛЬТАТЫ  ПРЕДСТОЯЩИХ
                      ВЫБОРОВ  В ГОСУДАРСТВЕННУЮ ДУМУ СЕРЬЕЗНО ПОВЛИЯЮТ НА
                      ДАЛЬНЕЙШИЕ  СОБЫТИЯ ИЛИ НЕ ОКАЖУТ НИКАКОГО ВЛИЯНИЯ?
                 1  серьезно повлияют на происходящее
                 2  не окажут никакого влияния
                 3  затрудняюсь ответить

             q13      13.  ЗНАЕТЕ ЛИ  ВЫ НАЗВАНИЯ  КАКИХ-ЛИБО ПОЛИТИЧЕСКИХ
                      ПАРТИЙ, ДВИЖЕНИЙ?
   1/ 19- 19     1  АПР
   1/ 20- 20     1  Блок Явлинского
   1/ 21- 21     1  "Вперед, Россия"
   1/ 22- 22     1  "Демократическая Россия"
   1/ 23- 23     1  ДВР
   1/ 24- 24     1  ДПР
   1/ 25- 25     1  "Держава"
   1/ 26- 26     1  КП РФ
   1/ 27- 27     1  Конгресс русских общин
   1/ 28- 28     1  "Левый центр - Регионы России"
   1/ 29- 29     1  ЛДПР
   1/ 30- 30     1  "Наш дом - Россия"
   1/ 31- 31     1  Партия любителей пива
   1/ 32- 32     1  Партия народного самоуправления
   1/ 33- 33     1  Партия народной совести
   1/ 34- 34     1  ПРЕС
   1/ 35- 35     1  Партия социальной демократии
   1/ 36- 36     1  ПЭС
   1/ 37- 37     1  "Женщины России"
   1/ 38- 38     1  Республиканская пратия
   1/ 39- 39     1  Русское национальное единство
   1/ 40- 40     1  другая
   1/ 41- 41     1  не назвал ни одной партии

  1/ 42- 43  q14      14.  ЕСЛИ  БЫ  В  СЛЕДУЮЩЕЕ  ВОСКРЕСЕНЬЕ СОСТОЯЛИСЬ
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                      ВЫБОРЫ В ГОСУДАРСТВЕННУЮ  ДУМУ,   ЗА  КАКУЮ   ИЗ
                      ПАРТИЙ,   БЛОКОВ  ИЗ СЛЕДУЮЩЕГО СПИСКА ВЫ БЫ СКОРЕЕ
                      ВСЕГО ПРОГОЛОСОВАЛИ?
                 1  АПР (Лапшин)
                 2  Блок Явлинского
                 3  "Вперед, Россия" (Б.Федоров)
                 4  "Демократическая Россия" (Старовойтова, Якунин)
                 5  ДВР (Гайдар)
                 6  ДПР (Говорухин, Глазьев)
                 7  "Держава" (Руцкой)
                 8  КП РФ (Зюганов)
                 9  Конгресс русских общин (Лебедь)
                10  "Левый центр - Регионы России" (Рыбкин)
                11  ЛДПР (Жириновский)
                12  "Наш дом - Россия" (Черномырдин)
                13  Партия любителей пива (Калачев)
                14  Партия народного самоуправления (Св.Федоров)
                15  Партия народной совести (А.Казанник)
                16  ПРЕС (Шахрай)
                17  Партия социальной демократии (А.Яковлев)
                18  ПЭС (Боровой)
                19  "Женщины России" (Лахова)
                20  Республиканская партия (Памфилова)
                21  РНЕ (Баркашов)
                22  другая
                23  ни за кого/не буду принимать участия в выборах
                24  затрудняюсь ответить

  1/ 44- 44  q15      15. В КАКОЙ МЕРЕ ВЫ УВЕРЕНЫ, ЧТО БУДЕТЕ ГОЛОСОВАТЬ
                      ИМЕННО  ЗА ЭТУ ПАРТИЮ В ДЕКАБРЕ ЭТОГО ГОДА?
                 1  совершенно уверен
                 2  так и будет, если не произойдет чего-то чрезвычайного
                 3  не вполне уверен
                 4  совершенно не уверен
                 5  затрудняюсь ответить

             q16      16. ЗА КАКИЕ ЕЩЕ ПАРТИИ ВЫ МОГЛИ БЫ ПРИ ТЕХ ИЛИ ИНЫХ
                      УСЛОВИЯХ ПРОГОЛОСОВАТЬ НА ДЕКАБРЬСКИХ ВЫБОРАХ?
   1/ 45- 45     1  АПР (Лапшин)
   1/ 46- 46     1  Блок Явлинского
   1/ 47- 47     1  "Вперед, Россия" (Б.Федоров)
   1/ 48- 48     1  "Демократическая Россия"(Старовойтова, Якунин)
   1/ 49- 49     1  ДВР (Гайдар)
   1/ 50- 50     1  ДПР (Говорухин, Глазьев)
   1/ 51- 51     1  "Держава" (Руцкой)
   1/ 52- 52     1  КП РФ (Зюганов)
   1/ 53- 53     1  Конгресс русских общин (Лебедь)
   1/ 54- 54     1  "Левый центр - Регионы России" (Рыбкин)
   1/ 55- 55     1  ЛДПР (Жириновский)
   1/ 56- 56     1  "Наш дом - Россия" (Черномырдин)
   1/ 57- 57     1  Партия любителей пива (Калачев)
   1/ 58- 58     1  Партия народного самоуправления (Св.Федоров)
   1/ 59- 59     1  Партия народной совести (А.Казанник)
   1/ 60- 60     1  ПРЕС (Шахрай)
   1/ 61- 61     1  Партия социальной демократии (А.Яковлев)
   1/ 62- 62     1  ПЭС (Боровой)
   1/ 63- 63     1  "Женщины России" (Лахова)
   1/ 64- 64     1  Республиканская партия (Памфилова)
   1/ 65- 65     1  РНЕ (Баркашов)
   1/ 66- 66     1  другая
   1/ 67- 67     1  ни за кого/не буду принимать участия в выборах
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   1/ 68- 68     1  затрудняюсь ответить

  1/ 69- 69  q17      17. КАКОЙ ИЗ ЦЕНТРИСТСКИХ БЛОКОВ И КОАЛИЦИЙ ИЗ РАЗНЫХ
                      ПАРТИЙ И  ДВИЖЕНИЙ  ВЫ  БЫ  СКОРЕЕ  ВСЕГО  ПОДДЕРЖАЛИ
                      НА  ВЫБОРАХ В ГОСУДАРСТВЕННУЮ ДУМУ?
                 1  центристские проправительственные блоки
                    (Черномырдин-Рыбкин)
                 2  блок государственно-патриотических сил (Зюганов-Руцкой)
                 3  блок демократических сил (Гайдар-Явлинский)
                 4  другой блок
                 5  трудно сделать выбор
                 6  не собираюсь голосовать

  1/ 70- 70  q18      18. КАК ВЫ ОТНОСИТЕСЬ К ИДЕЕ СОЗДАНИЯ ОППОЗИЦИОННОГО
                      НЫНЕШНЕЙ ВЛАСТИ  БЛОКА  ГОСУДАРСТВЕННО-ПАТРИОТИЧЕСКИХ
                      СИЛ?  КТО,   ПО ВАШЕМУ МНЕНИЮ, ДОЛЖЕН БЫТЬ ЛИДЕРОМ ЭТОГО
                      БЛОКА?
                 1  положительно, лидером должен быть Зюганов
                 2  положительно, лидером должен быть Жириновский
                 3  положительно, лидером должен быть Руцкой
                 4  положительно, лидером должен быть кто-то другой
                 5  отрицательно
                 6  затрудняюсь ответить

  1/ 71- 71  q19      19.  ПОДДЕРЖАЛИ  БЫ  ВЫ   ИЛИ  НЕТ  НА  БУДУЩИХ  ВЫБОРАХ
                        В ГОСУДАРСТВЕННУЮ  ДУМУ  БЛОК  ДЕМОКРАТИЧЕСКОЙ  ПАРТИИ
                      РОССИИ И КОНГРЕССА РУССКИХ ОБЩИН? ЕСЛИ  ДА, ТО КТО, ПО
                      ВАШЕМУ МНЕНИЮ, ДОЛЖЕН БЫЛ БЫ ЕГО ВОЗГЛАВИТЬ?
                 1  нет, мне не близки ни названные партии, ни их лидеры
                 2  я поддержал бы блок во главе с Глазьевым
                 3  я поддержал бы блок во главе с Говорухиным
                 4  я поддержал бы блок во главе с Лебедем
                 5  я поддержал бы этот блок, но с другим лидером
                 6  я вообще не буду участвовать в выборах
                 7  затрудняюсь ответить

  1/ 72- 72  q20      20.  КАК  ВЫ  СЧИТАЕТЕ,  НУЖНО  ЛИ  Б.ЕЛЬЦИНУ ВЫДВИГАТЬ
                      СВОЮ КАНДИДАТУРУ В ПРЕЗИДЕНТЫ НА СЛЕДУЮЩИЙ СРОК?
                 1  да
                 2  нет
                 3  затрудняюсь ответить

  1/ 73- 74  q21      21. ЕСЛИ БЫ В БЛИЖАЙШЕЕ ВОСКРЕСЕНЬЕ СОСТОЯЛИСЬ
                      ПРЕЗИДЕНТСКИЕ ВЫБОРЫ, ЗА КОГО БЫ ВЫ ОТДАЛИ СВОЙ ГОЛОС?
                 1  Сергей Бабурин
                 2  Александр Баркашов
                 3  Егор Гайдар
                 4  Михаил Горбачев
                 5  Борис Ельцин
                 6  Владимир Жириновский
                 7  Геннадий Зюганов
                 8  Андрей Козырев
                 9  Михаил Лапшин
                10  Валентина Лахова
                11  Александр Лебедь
                12  Юрий Лужков
                13  Борис Немцов
                14  Элла Памфилова
                15  Александр Руцкой
                16  Иван Рыбкин
                17  Николай Рыжков
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                18  Юрий Скоков
                19  Анатолий Собчак
                20  Александр Солженицын
                21  Николай Травкин
                22  Аман Тулеев
                23  Борис Федоров
                24  Святослав Федоров
                25  Виктор Черномырдин
                26  Сергей Шахрай
                27  Григорий Явлинский
                28  другой
                29  ни за кого/не буду принимать участия в выборах
                30  затрудняюсь ответить

  1/ 75- 75  q22      22. ЕСЛИ БЫ НА НА ВЫБОРАХ ПРЕЗИДЕНТА ВАМ БЫ ПРИШЛОСЬ
                      ВЫБИРАТЬ МЕЖДУ  ЖИРИНОВСКИМ  И  БОРИСОМ  ФЕДОРОВЫМ,  ЗА
                      КОГО  БЫ   ВЫ ПРОГОЛОСОВАЛИ?
                 1  за Жириновского
                 2  за Б.Федорова
                 3  против обоих
                 4  не стал бы принимать участия в выборах
                 5  затрудняюсь ответить

  1/ 76- 76  q23      23. ЕСЛИ БЫ НА НА ВЫБОРАХ ПРЕЗИДЕНТА ВАМ БЫ ПРИШЛОСЬ
                      ВЫБИРАТЬ МЕЖДУ ЖИРИНОВСКИМ И НЕМЦОВЫМ, ЗА КОГО БЫ ВЫ
                      ПРОГОЛОСОВАЛИ ?
                 1  за Жириновского
                 2  за Немцова
                 3  против обоих
                 4  не стал бы принимать участия в выборах
                 5  затрудняюсь ответить

  1/ 77- 77  q24      24. ЕСЛИ БЫ НА НА ВЫБОРАХ ПРЕЗИДЕНТА ВАМ БЫ ПРИШЛОСЬ
                      ВЫБИРАТЬ МЕЖДУ ГАЙДАРОМ И ЗЮГАНОВЫМ , ЗА КОГО БЫ ВЫ
                      ПРОГОЛОСОВАЛИ?
                 1  за Гайдара
                 2  за Зюганова
                 3  против обоих
                 4  не стал бы принимать участия в выборах
                 5  затрудняюсь ответить

  1/ 78- 78  q25      25. ЧТО,  С ВАШЕЙ ТОЧКИ  ЗРЕНИЯ, ЧАЩЕ ВСЕГО  ЗАСТАВЛЯЕТ
                      ЛЮДЕЙ ЭМИГРИРОВАТЬ ИЗ РОССИИ?
                 1  политические убеждения
                 2  национальные и/или религиозные соображения
                 3  угроза личного преследования
                 4  стремление найти надежного спутника жизни
                 5  желание жить богаче
                 6  стремление укрыться от закона
                 7  другое
                 8  затрудняюсь ответить

  1/ 79- 79  q26      26. В НАСТОЯЩЕЕ ВРЕМЯ МНОГИЕ РУССКИЕ ПЕРЕЕЗЖАЮТ НА
                      ПОСТОЯННОЕ ЖИТЕЛЬСТВО В РОССИЮ ИЗ БЫВШИХ РЕСПУБЛИК СССР.
                      ЧТО, ПО-ВАШЕМУ, ЧАЩЕ ВСЕГО ЗАСТАВЛЯЕТ ИХ ДЕЛАТЬ ЭТО?
                 1  политические убеждения
                 2  национальные и/или религиозные соображения
                 3  угроза личного преследования
                 4  стремление найти надежного спутника жизни
                 5  желание жить богаче
                 6  стремление укрыться от закона
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                 7  другое
                 8  затрудняюсь ответить

  1/ 80- 80  q27      27.  КАК  ВЫ  ПОЛАГАЕТЕ,  КАКОВЫ БЫЛИ МОТИВЫ ДЕЙСТВИЙ
                      ШАМИЛЯ БАСАЕВА И ЕГО ГРУППЫ, ЗАХВАТИВШИХ ЗАЛОЖНИКОВ В
                      БУДЕННОВСКЕ?
                 1  они хотели остановить войну в Чечне
                 2  они хотели отомстить русским
                 3  они хотели опозорить росийские власти перед всем миром
                 4  они хотели прославиться
                 5  другое
                 6  затрудняюсь ответить

  1/ 81- 81  q28      28.   В  КАКОЙ   СТЕПЕНИ  ВЫ   ОДОБРЯЕТЕ  ДЕЙСТВИЯ
                      ПРЕМЬЕРА ЧЕРНОМЫРДИНА  В  СВЯЗИ  С  СОБЫТИЯМИ  В
                      БУДЕННОВСКЕ?
                 1  вполне одобряю
                 2  в основном одобряю
                 3  в основном не одобряю
                 4  совершенно не одобряю
                 5  затрудняюсь ответить

  1/ 82- 82  q29      29. В КАКОЙ СТЕПЕНИ ВЫ ОДОБРЯЕТЕ ДЕЙСТВИЯ ПРЕЗИДЕНТА
                      ЕЛЬЦИНА В СВЯЗИ С СОБЫТИЯМИ В БУДЕННОВСКЕ?
                 1  вполне одобряю
                 2  в основном одобряю
                 3  в основном не одобряю
                 4  совершенно не одобряю
                 5  затрудняюсь ответить

  1/ 83- 83  q30      30. КАК  ВЫ СЧИТАЕТЕ, В  СИТУАЦИИ СЛОЖИВШЕЙСЯ В
                      БУДЕННОВСКЕ, ЧТО БЫЛО ПРАВИЛЬНЕЕ?
                 1  штурмом взять здание, захватить и уничтожить Басаева и
                    его боевиков и за счет этого спасти заложников
                 2  не штурмовать здание, выполнить требования Басаева и за
                    счет этого спасти заложников
                 3  другое
                 4  затрудняюсь ответить

  1/ 84- 84  q31      31.  ЧТО  ВЫ  ДУМАЕТЕ  О  ПРЕДЛОЖЕНИИ ПРОВЕСТИ
                      ВСЕРОССИЙСКИЙ РЕФЕРЕНДУМ О СТАТУСЕ ЧЕЧНИ И О ПОЛНОМОЧИЯХ
                      ВЛАСТЕЙ РФ В  ЭТОМ РЕГИОНЕ?
                 1  необходимо провести референдум как можно скорее
                 2  необходимо провести референдум, но не теперь а позже
                 3  референдум проводить не следует
                 4  затрудняюсь ответить

  1/ 85- 85  q32      32. КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ К ЧЕМУ ПРИВЕДУТ СОБЫТИЯ В
                      БУДЕННОВСКЕ?
                 1  к прекращению боевых действий в Чечне
                 2  к усилению боевых действий в Чечне
                 3  не будут иметь существенных последствий
                 4  затрудняюсь ответить

             q33      33. КАКИЕ ВАШИ ЛЮБИМЫЕ ЦВЕТА?
   1/ 86- 86     1  белый
   1/ 87- 87     1  серый
   1/ 88- 88     1  черный
   1/ 89- 89     1  красный
   1/ 90- 90     1  оранжевый
   1/ 91- 91     1  желтый
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   1/ 92- 92     1  зеленый
   1/ 93- 93     1  голубой
   1/ 94- 94     1  синий
   1/ 95- 95     1  фиолетовый
   1/ 96- 96     1  коричневый
   1/ 97- 97     1  другое
   1/ 98- 98     1  затрудняюсь ответить

             q44      44. МОЖЕТЕ ЛИ ВЫ СКАЗАТЬ О СЕБЕ, ЧТО ВЫ ...
   1/299-299     1  смотрите телевизор больше, чем другие
   1/300-300     1  смотрите местные телевизионные каналы с большим
                    интересом, чем центральные
   1/301-301     1  часто слушаете радио
   1/302-302     1  часто читаете, листаете газеты рекламных объявлений
   1/303-303     1  часто читаете, листаете иллюстрированные журналы
   1/304-304     1  Вам, в принципе, нравится реклама
   1/305-305     1  Вам нравится современная музыка

  1/306-309  q45_1    45_1.  НАЗОВИТЕ,  ПОЖАЛУЙСТА,  ТРИ  ЛУЧШИХ,  НА  ВАШ
                      ВЗГЛЯД, РЕКЛАМНЫХ  РОЛИКА,  КОТОРЫЕ   ВЫ  ВИДЕЛИ  ПО
                      ТЕЛЕВИЗОРУ  ЗА ПОСЛЕДНЕЕ ВРЕМЯ

  1/310-313  q45_2    45_2.  НАЗОВИТЕ,  ПОЖАЛУЙСТА,  ТРИ  ЛУЧШИХ,  НА  ВАШ
                      ВЗГЛЯД, РЕКЛАМНЫХ  РОЛИКА,  КОТОРЫЕ   ВЫ  ВИДЕЛИ  ПО
                      ТЕЛЕВИЗОРУ  ЗА ПОСЛЕДНЕЕ ВРЕМЯ

  1/314-317  q45_3    45_3.  НАЗОВИТЕ,  ПОЖАЛУЙСТА,  ТРИ  ЛУЧШИХ,  НА  ВАШ
                      ВЗГЛЯД, РЕКЛАМНЫХ  РОЛИКА,  КОТОРЫЕ   ВЫ  ВИДЕЛИ  ПО
                      ТЕЛЕВИЗОРУ  ЗА ПОСЛЕДНЕЕ ВРЕМЯ

  1/318-318  q46      46. ПОЛ
                 1  мужской
                 2  женский

  1/319-320  q47      47. ВОЗРАСТ

  1/321-321  q48      48. ОБРАЗОВАНИЕ
                 1  высшее, незаконченное высшее образование
                 2  среднее, среднее специальное образование
                 3  образование ниже среднего

  1/322-322  q49      49. РОД ЗАНЯТИЙ
                 1  независимый предприниматель
                 2  руководитель, управленческий работник
                 3  специалист без руководящих функций (со спец.образ.)
                 4  военнослужащий, МВД, прокуратураа
                 5  служащий без специального образования
                 6  рабочий (в том числе мастер, бригадир)
                 7  учащийся, студент
                 8  пенсионер (неработающий), домохозяйка
                 9  безработный, временно нетрудоустроен

  1/323-324  q50      50.  СКОЛЬКО ВСЕГО  ЧЕЛОВЕК В  ВАШЕЙ СЕМЬЕ,  ЖИВУЩИХ
                      ВМЕСТЕ С ВАМИ  И  ВЕДУЩИХ  ОБЩЕЕ  ХОЗЯЙСТВО,  ВКЛЮЧАЯ
                      ВАС ЛИЧНО И ВСЕХ МАЛОЛЕТНИЙ ДЕТЕЙ?

  1/325-326  q51      51. РОД ЗАНЯТИЙ ГЛАВЫ СЕМЬИ
                 1  независимый предприниматель
                 2  руководитель, управленческий работник
                 3  специалист без руководящих функций (со спец.образ.)
                 4  военнослужащий, МВД, прокуратураа
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                 5  служащий без специального образования
                 6  рабочий (в том числе мастер, бригадир)
                 7  учащийся, студент
                 8  пенсионер (неработающий), домохозяйка
                 9  безработный, временно нетрудоустроен
                10  сам являюсь главой семьи

  1/327-334  q52      52.  ДОХОД  СЕМЬИ  ЗА  ПРОШЛЫЙ  МЕСЯЦ,  В  РАСЧЕТЕ НА
                      ОДНОГО ЧЕЛОВЕКА?

  1/335-335  q53      53. ПРИНИМАЛИ ЛИ ВЫ УЧАСТИЕ В ГОЛОСОВАНИИ 12 ДЕКАБРЯ?
                 1  да
                 2  нет
                 3  мне к тому времени еще не исполнилось 18 лет

  1/336-337  q54      54. ЗА КАКУЮ ПАРТИЮ ВЫ ПРОГОЛОСОВАЛИ ПРИ ВЫБОРЕ ПО
                      ПАРТИЙНЫМ СПИСКАМ?
                 1  АПР
                 2  Блок Явлинского
                 3  "Будущее России - Новые имена"
                 4  "Выбор России"
                 5  "Гражданский Союз...
                 6  ДПР
                 7  КП РФ
                 8  "Кедр"
                 9  ЛДПР
                10  "Достоинство и милосердие"
                11  ПРЕС
                12  "Женщины России"
                13  РДДР
                14  против всех
                15  затрудняюсь ответить
                16  не голосовали по этому вопросу

  1/338-339  RO       РЕГИОН

  1/340-340  TO       ТОЧКА ОПРОСА

  1/341-346  vec

  1/347-348  sort56
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